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Magnini pedinato per caso doping Estraneo ai fatti:
«Sono contento»

La lotta al doping sbarca a Pesaro e sfiora
Filippo Magnini che però è risultato estraneo ai
fatti. Nel corso del 2016 i carabinieri del Nas di
Ancona ha sequestrato sostanze dopanti
provenienti per lo più dalla Cina, in alcuni casi
contraffatte, destinate ad atleti, tra cui il
nuotatore azzurro che è stato intercettato e
pedinato dagli inquirenti. Tuttavia secondo
quanto hanno potuto accertare  i  Nas  i l
nuotatore pesarese non ha r icevuto né
utilizzato la sostanza, e non è indagato. Al
centro del caso Guido Porcellini, medico
nutrizionista, e il dirigente di rugby Antonio
Maria De Grandis. Entrambi sono indagati a
vario titolo per commercio di prodotti dopanti,
falso, ricettazione e somministrazione di
medicinali guasti. L' udienza preliminare si
terrà 11 luglio. Magnini è finito sotto la lente
degli inquirenti perché in uno studio medico in
uso a Porcellini erano stati sequestrati dei
flaconi di pralmorelina, inserita nella tabella
delle sostanze proibite, "procurata per l' atleta
Magnin i  F i l ippo" che aveva  in corso  la
preparazione per le gare olimpiche nell' anno
2016. I flaconi erano stati ritirati da "persona
non identificata".
Intercettazioni Così scattano intercettazioni e
pedinament i  ma  i  Nas hanno accertato
Magnini non ha ricevuto né uti l izzato la
sostanza, e non è indagato. Le indagini erano partire da un normale controllo dei Nas in un centro
fisioterapico di Pesaro, dove lavorava Porcellini e dove aveva sede una società ciclistica.
I carabinieri hanno voluto approfondire, proprio per la presenza della società nel centro, portando alla
luce l' attività dei due indagati: De Grandis avrebbe gestito gli «acquisti, i rifornimenti e le cessioni dei
prodotti».
I militari sono arrivati a intercettare dei quantitativi di sostanze prima che arrivassero a destinazione, o le
hanno sequestrate in luoghi nella disponibilità di Porcellini. Su alcuni flaconi c' era l' etichetta che
indicava la somatropina, l' ormone della crescita, ma, dalle analisi, è risultato che il principio attivo era in
realtà assente, pur contenendo altre molecole difficili da individuare, e che quindi il prodotto Sereno
Filippo Magnini ha fatto sentire la sua voce con una dichiarazione: «Leggo le notizie che arrivano da
Pesaro, e dico che sono sereno: anzi sono contento. Il gip conferma pienamente la mia trasparenza,
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come anche le analisi ematiche e antidoping alle quali mi sottopongo da quando avevo 18 anni, risultate
tutte negative. Sono stato pedinato e anche intercettato, e alla fine il gip ha confermato che sono
totalmente estraneo alla vicenda ­ I fatti parlano chiaro: sono sereno al 100 %, è la conferma della mia
trasparenza, quella in base alle quale ho scelto di fare il testimonial della campagna "doping free"».
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